ApeHAaa

1-K.KBapTUpa, 35 M2, 4/5 oT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn KomcomMmonbckag, g 169

¢ py6. 40 000




CoaéTtca 1 KoM. kBapTupa. B ueHTpe ropoga. TofbKo
Ha ONUTENbHbIM Nepuom BpeMeH Bua ¢ KBapTupbl
Ha FopHbIM BO3ayX. NpuropuTeT g9 OaHOro
MY>XUMHbI UK XKEHLWMHbI. TEMSag, yoTHagq,
cBeTnas, Ymcrtaa. MebnmpoBaHHaqa, NogXXmna oM. Bcé
HeobxoamMoe Anga Xn3Hu nmMmeeTtca TB kabenbHoe,

MHTEpPHET, XONoaAuNbHUK 60NbLLIOM ,
MMKPOBOTHOBKA, CTMPasibHaa MallMHa, BapoyHas
MNTA, YaWHUK, YTIOT U T.M. Be3 YXKMBOTHbIX U
ManeHbkMx geten. Kyputb B KBapTUpe 3anpeLLeHo
TONTbKO Ha NTOKMK. OCTaHOBKW, TOPrOBbIV LLEHTP,
cbepbaHK, KoMnnekc "TopHbIM Bo3ayX" T.M. BCE
pagoM. OnaTta 3a apeHay exxemMecayHo 40000
py6.+ KOMMYHasbHbIE MaTEXM.




KonnyectBo KOMHaT: 1
OTax: 4

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbI

{11 {LLLCORRANRREN

O6uwag nnowagb: 35 M2
OTaken B gome: 5
Hanunyme mebenu: pa
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